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α) Καθϊσ  ΟΒ = ΟΓ = R  θα είναι      . Επειδή   ΗΜ // ΑΓ   θα είναι  
2


      .  

Αλλά  ΟΗ = ΟΓ = R  άρα      . Ζτςι ,     .  Τελικά       ΜΟΗΒ  

εγγράψιμο. 

Ανάλογα  (εντελϊσ!)  για  το εγγράψιμο  ΟΝΓΕ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) ΒΗΚΟ εγγράψιμο , άρα      και  ΒΗΟΜ  εγγράψιμο , άρα    . Ζτςι       

Ανάλογα :  ΟΚΕΓ  εγγράψιμο, άρα       και   ΟΝΓΕ  εγγράψιμο, άρα      . 

Άρα         
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Τελικά   
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
           

 

Είναι γνωςτό όμωσ (εφκολη η απόδειξη για όςουσ δεν το θυμοφνται) ότι  

090
2


  

. 

Άρα      . (1)  
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Ζτςι,  ΔΒ = ΔΙ  και  όμοια  δείχνουμε ότι  ΔΙ = ΔΓ .  Αυτό ςημαίνει ότι  τα  ςημεία  Β , Ι , Γ  ανήκουν ςτον κφκλο  με 

κζντρο Δ  και  ακτίνα  ΔΙ.  Αλλά  η  ςχζςη  (1)   αποδεικνφει ότι  ςτον κφκλο αυτό  ανήκει  και το  ςημείο  Κ.   

Σ.  ΣΚΟΤΙΔΑΣ  

   


